

# 新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作简报

(第一期)

安徽农业大学经济技术学院办公室

2020年2月2日

---

## 安徽农业大学经济技术学院多措并举扎实开展疫情防控工作

学院坚决贯彻落实习近平总书记重要指示和党中央国务院决策部署，按照省委、省政府及省委教育工委省教育厅统一部署安排，积极行动，多措并举扎实开展疫情防控工作。

一是深入学习贯彻党中央决策部署。要求全院师生认真学习中央政治局常委会研究疫情防控工作会议精神，学习习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出的重要指示，认真贯彻落实党中央、国务院和教育部、省委省政府及省委教育工委省教育厅的部署安排，深刻认识做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要性和紧迫性，坚持把师生生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，切实增强做好防疫工作的紧迫感、责任感和使命感，提高政治站位。

二是成立疫情防控工作组织领导机构。严格按照省委教育工委省教育厅文件精神，第一时间成立以学院党政主要领导为组长、相关部门负责人为成员的疫情防控工作领导小组，构建统一领导、统一指挥、统一部署的工作机制。及时制定了疫情防控工作应急预案

案，进一步压实责任，明确了各部门疫情防控工作职责。

三是多渠道加强宣传教育。发布《致全院师生的一封公开信》，告知原定开学时间推迟，所有学生一律不得提前返校。原计划开展的技能大赛集训等一切活动暂停。切实增强师生疫情防范意识，做到疫情防控人人知晓、人人参与。同时，加强舆论引导，引导师生不信谣、不传谣、不造谣。并通过学院官网、微信公众号、QQ群等各种渠道开展宣传教育。

四是全覆盖推进排查工作。学院压实各系部主体责任，要求各系部及时把握寒假期间教职员工及学生情况，辅导员要全面摸排学生假期活动范围、身体状况等信息，动态掌握师生出行和健康情况，确保全覆盖无遗漏。

五是加强校园内部管理。疫情期间，学院安保人员坚守岗位，加强学院人员流动管控，外来人员非因工作需要严禁进入校园，对每个进出校园人员进行体温测试、登记个人信息，做到早发现、早隔离、早治疗，并设立了隔离观察室。总务处组织人员加大对校园公共区域、宿舍楼、办公区的清洁消毒，并放置专门的一次性口罩垃圾回收桶。

六是强化值班值守。学院假期每天都安排专人值班值守，认真做好信息报送工作，严格落实“日报告”和“零报告”，紧急情况随时报，及时、准确上报有关疫情防控信息，确保信息畅通，切实落实疫情防控各项要求。相关部门加强联防联控，严格落实疫情防扩散措施，做实做细校园疫情防控各项工作。

## 执行董事长王叙平督查学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

1月31日，安徽农业大学经济技术学院执行董事长王叙平、副院长吴国兵督查学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，重点检查了学院疫情防控制度机制制定和落实等情况。

疫情发生期间，学院上下积极主动，认识到位，行动到位，保障到位。制定了完善的疫情应对防范预案，各部门各负其责，坚守岗位，协调配合，隔离观察室、一次性口罩垃圾回收桶等都已设置齐全，多项防控处置措施得到落实、落细。

王叙平在督查中强调，当下疫情防控工作责任重大，不能有丝毫懈怠。全院上下要充分认识疫情防控形势的严峻性、复杂性、艰巨性，切实增强做好疫情防控工作的责任感和紧迫感，全面动员、全面部署、全面加强工作，主动担当抓落实；要及时、迅速收集、整理、上报疫情防控工作信息，上传下达；要对疫情防控措施落实情况严格督导检查；要针对疫情防控工作中发现的问题，第一时间提出完善工作的策略、措施建议，抓紧抓好疫情防控各项工作落实，构筑严密防线，确保广大师生生命安全和身体健康。

---

报：省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控领导小组办公室，  
学院领导

发：学院各处室，系部

---